

Dziekan

Gdańsk, 19.05.2025 r.

Oznaczenie sprawy (numer referencyjny):
ZP 3/WILiŚ/2025, CRZP 81/002/R/25

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Przebudowa budynku nr 20 HYDRO Politechniki Gdańskiej zlokalizowanego przy ul. Gabriela Narutowicza 11/12 w Gdańsku – etap I.

ZAPYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W przedmiarze robót w części dla branży elektrycznej znajduje się pozycja dotycząca wykonania przecisku. W dokumentacji technicznej nie ma takiej informacji, chociaż linie kablowe krzyżują się z ciągami pieszymi. Prosimy Zamawiającego o wskazanie na mapie miejsca ewentualnego przecisku oraz dla ilu i których kabli, w celu dobrania rury o odpowiedniej średnicy.

Odpowiedź

Pozycja dotycząca wykonania przecisku, znajdująca się w przedmiarze robót, dotyczy przecisku pod schodami 2 kabli ze stacji PG3 oraz jednego kabla ze złącza ZKG (agregat) tj. przecisk dla dwóch kabli YAKXS 4x240mm² oraz jeden przecisk dla kabla YAKXS 4x95mm².

Pytanie nr 2

Prosimy o udostępnienie schematu jednokreskowego dotyczącego połączeń linii kablowych nn-0,4 kV.

Odpowiedź

Brak schematu jednokreskowego wynika z faktu, iż w tym etapie Zamawiający nie przewiduje podłączeń z obu stron linii kablowej. Jakikolwiek czynności łączeniowe, ze względów bezpieczeństwa, zostaną wykonane w kolejnym etapie realizacji inwestycji.

Pytanie nr 3

Prosimy Zamawiającego o uszczegółowienie informacji wynikającej z przedmiaru dla branży elektrycznej. W dokumentacji technicznej nie ma informacji o montażu wyłącznika p.poż. PWP, a w przedmiarze jest pozycja dotycząca montażu „certyfikowanego wyłącznika p.poż. PWP”. Czy Wykonawca ma uwzględnić w ofercie montaż samego przycisku p.poż czy pełnego zestawu wyłącznika p. poż. składającego się z przycisku (urządzenie uruchamiające) i wyłącznika (urządzenie wykonawcze) zabudowanego w osobnej szafie rozdzielczej?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje w tym etapie robót budowlanych wykonywania rozdzielnic ani żadnych połączeń po obu końcach projektowanej linii kablowej. W przedmiotowym etapie Zamawiający przewiduje wykonanie prac ziemnych i przygotowanie linii kablowych do ich podłączenia w przyszłych etapach

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że przedmiar robót pełni rolę wyłącznie pomocniczo-informacyjną i nie stanowi opisu przedmiotu zamówienia.

Podstawą do obliczenia ryczałtowej ceny oferty jest opis przedmiotu zamówienia, w skład którego wchodzi dokumentacja projektowa oraz STWiORB. Przy wycenie oferty Wykonawca powinien odnieść się do warunków umowy, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych, dokumentacji projektowej, informacji, instrukcji lub standardów technicznych wykonawczych Centrum Technicznego Politechniki Gdańskiej oraz zastosowanych materiałów, dla zakresu objętego niniejszym postępowaniem. Przedmiar zawiera zestawienie przewidywanych robót i jest przekazany wyłącznie w celu ułatwienia Wykonawcom oszacowania kosztów realizacji przedmiotu zamówienia i sporządzenia kosztorysu ofertowego.

W imieniu Zamawiającego

Dziekan
Ewa Wojciechowska
prof. dr hab. inż. Ewa Wojciechowska
WYDZIAŁ INŻYNIERII LĄDOWEJ I ŚRODOWISKA
[14]